Ex. 4, p.102

- 1. Different technical subjects are taught by them at our university.
- 2. A party was given by my parents in his honour.
- 3. New flat tomorrow will be shown by her.
- 4. His stories with great pleasure is listened by the children always.
- 5. The news will be told by my friend to you later.
- 6. Any notice of her didn't taken by his.
- 7. Examination-papers is written by students at the end of the term.
- 8. He is laughed at by all people.
- 9. Progress is made by them every day in the world of science.
- 10. Me won't asked by the teacher at the next lesson.
- 11. The students didn't allowed by the teacher to use a dictionary.
- 12. Was the trip spoken by him last night?
- 13. When are examinations taken by you usually?

Ex.5, p.104

- 1. John took the books.
- 2. He mailed the boxes yesterday.
- 3. My secretary opened the two packages.
- 4. Our teacher corrected our homework.
- 5. You found your textbook the day before yesterday.
- 6. He didn't clean that room carefully yesterday.
- 7. Students will write the test tomorrow.
- 8. Did the inspector checked that machine?
- 9. Will the same committee write that report?
- 10. He delivered the mail to this office twice a day.
- 11. His frank attitude surprised all of us.
- 12. Did the mechanic done the repair work?
- 13. The employees didn't respected him very much.
- 14. Much attention is always paid to grammar.

Ex.6, p.104

- 1. When was our university founded?
- 2. Why will he be asked at the next lesson?
- 3. Who is head of each faculty by?
- 4. What kind of subjects are taught at our university?
- 5. When will be our article published?
- 6. How many students were admitted to the faculty last August?

- 7. How to book tickets to the theatre usually?
- 8. Whose documents are kept in the safe?
- 9. What was paid to special attention?
- 10. Where our children will be taken care?

Перевод текста по теме «Actual problems of young people»

Есть много проблем, с которыми приходится сталкиваться молодым людям, когда они перестают быть детьми. Есть два типа проблем - личные проблемы и проблемы, с которыми приходится сталкиваться всему поколению.

Личные проблемы могут выглядеть глупыми и неважными в глазах взрослых, которые уже прошли этот период обучения. Для молодых все по-другому. Первое и страшное - это непонимание со стороны самых дорогих людей - со стороны родителей. Они не понимают, почему мне нужно покупать определенные вещи, слушать определенную музыку или проводить большую часть своего свободного времени со сверстниками. Отец говорит, что я лентяй, мама иногда плачет. Я не хочу ранить их чувства, но они должны попытаться понять меня. Они этого не делают, они все еще думают, что я ребенок. Но мне 17 лет; Я могу принимать самостоятельные решения и понимать все, что касается моей жизни. В этом и заключается проблема разрыва между поколениями. Вот почему я провожу большую часть времени со своими друзьями - они понимают, что я уже взрослая.

С таким же непониманием мы иногда сталкиваемся и со стороны учителей. Они думают, что молодежь дана для учебы. Но человек, который только учится, скучен. Некоторые учителя не понимают, что молодость - это время для нас, чтобы узнавать о людях и о самих себе, играть и пробовать что-то новое. Они пытаются уберечь нас от всех "опасностей", из которых состоит жизнь. Некоторые взрослые думают, что иметь парня или девушку в школе - смертный грех. Я так не думаю. Есть много фильмов и книг о любви, и главные герои, как правило, молоды. Я думаю, что школа - самое подходящее время, чтобы найти парня или девушку, потому что учиться трудно, и они могут поддерживать друг друга. Важно иметь человека, который действительно понимает вас. Также может возникнуть проблема, если ваши сверстники (одноклассники, например) вас не понимают.

В настоящее время проблема образования также очень серьезна. Выбор учебных заведений сегодня широк, но качество обучения другое. Некоторые из них являются государственными, другие частными. В некоторые очень трудно войти, в другие легко войти. Качество знаний, которые дают региональные школы, недостаточно для легкого поступления и бесплатного обучения в университетах Москвы или Санкт-Петербурга, поэтому вам придется платить за свое образование. Некоторые учебные заведения готовят действительно высококвалифицированных специалистов, которые легко могут найти престижную и хорошо оплачиваемую работу, другие предлагают своим выпускникам только низкооплачиваемые должности. Таким образом, выбор учебного заведения зависит от школы, в которой вы учитесь, от дохода ваших родителей, от финансового положения вашей семьи, от ваших симпатий и антипатий. Но действительно важно найти подходящий университет и профессию по своему вкусу, потому что от вашего выбора зависит вся ваша жизнь.

Проблема денег тоже довольно болезненна. Я думаю, молодым людям нужно иметь карманные деньги. Когда вам 17 лет, вы можете довольствоваться только тем, что покупают вам ваши родители (еда, одежда). У вас есть свои хобби и интересы, поэтому вам нужны деньги на покупку книг, компакт-дисков, поход в кино и чашечку кофе в кафе со своей девушкой. Но я не думаю, что это хорошая идея - умолять родителей дать тебе немного денег. Они дали бы гораздо больше, если бы зарабатывали достаточно. Поэтому единственный выход - найти работу на неполный рабочий день, например, работать почтальоном. Доставка рекламных газет не так сложна, она не будет отвлекать вас от учебы, так как займет у вас всего 8 часов в неделю и будет стоить около 4000 рублей в месяц. Это немного, но терпимо и дает вам некоторую финансовую независимость. Не привыкайте получать бесплатную поездку. Зарабатывать деньги самостоятельно - значит быть взрослым.

У молодых людей много проблем со здоровьем. Многие из нас хотят выглядеть старше и более независимыми. Все хотят выйти за рамки дозволенного, поэтому совершают глупые поступки. Девушки одеваются как краснокожие индейцы на тропе войны. Они носят предметы одежды, которые им не идут. Они стараются выглядеть модно и теряют свой стиль и очарование. Мальчики стараются быть жесткими, они уверенны в себе и бесчувственны. И мальчики, и девочки начинают курить и

пить пиво и даже более крепкие алкогольные напитки. Иногда они начинают принимать наркотики и становятся наркоманами. Это точка невозврата, так как наркотики разрушают всю их жизнь и жизнь их родителей. Очень немногие из них бросают принимать наркотики и начинают новую жизнь.

Главный недостаток молодости - отсутствие жизненного опыта, поэтому легко попасть в ловушку. И все же в том, чтобы быть молодым, есть много преимуществ. Когда вы молоды, вы обычно здоровы, ваш мозг работает хорошо, и вы можете легко изучать то, что вам нравится. Вы полны энергии и можете решить многие проблемы, с которыми столкнулось человечество в XXI веке. Эти проблемы касаются окружающей среды, терпимости и промышленного развития, поддержания мира во всем мире, международного научного сотрудничества и здравоохранения.

Перевод текста на тему: «Health problems of young people»

- 1. В настоящее время люди больше заботятся о своем здоровье, чем раньше. Они понимают, что хорошее здоровье выше богатства. Чтобы быть здоровыми, мы должны избегать различных вредных привычек, которые могут повлиять на наше здоровье.
- 2. Курение и употребление слишком большого количества алкоголя самые худшие из них. Общеизвестно, что курение и употребление алкоголя могут значительно сократить нашу жизнь. Курение, например, может вызвать ряд заболеваний, таких как пневмония, эмфизема легких и рак. Кроме того, это делает ваши зубы желтыми, а кожу нездоровой. К счастью, в последние годы курение получило много негативной рекламы, и в настоящее время курит все меньше людей. Некоторые компании не нанимают на работу курильщиков. Курение было запрещено в большинстве общественных мест, потому что все согласны с тем, что оно наносит вред нашему здоровью.
- 3. Алкоголь, особенно пиво, которое подростки пьют несколько раз в неделю или даже каждый день, является серьезной проблемой. Факты таковы, что действительно легко пристраститься к алкогольному напитку, и в два раза легче, если вы не совсем взрослый, а пиво известно как один из самых зависимых алкогольных напитков. Существуют миллионы случаев пивного алкоголизма. И что самое неприятное для нас знать, что многие из них имеют дело с молодыми людьми.
- 4. Курение и употребление алкоголя сопровождаются менее опасными привычками, такими как отказ от мяса, употребление нездоровой пищи или даже переедание. Конечно, они не так смертоносны, как курение или употребление алкоголя, но они также влияют на наше здоровье.

Если мы будем есть слишком много, мы станем тучными, а ожирение приводит к серьезным проблемам со здоровьем. Многие молодые люди любят пить кока-колу и кофе, наслаждаться пиццей и гамбургерами. Но то, что вкусно, не всегда полезно. Фаст-фуд делает тебя толстым. В последние годы мода на здоровое питание постоянно растет.

Многие люди чувствуют, что они слишком толстые, даже если их врачи не согласны. И они стараются улучшить свою физическую форму. Есть много способов сбросить вес и избежать его набора. Пожалуй, самый популярный из них - соблюдение диеты. Если вы хотите похудеть, вам следует отказаться от закусок и десертов и сократить потребление жиров. Люди также стали лучше осведомлены о калориях, энергетической ценности пищи. Некоторые люди подсчитывают количество калорий, которые они съедают каждый день, чтобы попытаться потреблять меньше калорий и сбросить вес. Это называется диетой с контролируемой калорийностью. Производители все чаще выпускают специальные продукты с меньшим количеством калорий для худеющих.

Но чрезмерное соблюдение диеты тоже может быть опасным. Некоторые люди отказываются есть мясо, так как считают его вредным. Они говорят, что вегетарианская диета снижает риск развития рака, и вегетарианцы живут дольше других, мы не можем согласиться с ними, потому что мясо является отличным источником хорошего питания. Неправильно отказываться от пищи просто потому, что чрезмерное количество может вызвать проблемы со здоровьем. Потребляемое в умеренных количествах мясо совершенно полезно для нашего здоровья.

- 5. На мой взгляд, единственный способ оставаться здоровым и поддерживать себя в форме это заниматься спортом. Среди преимуществ регулярных упражнений есть такие, как более здоровое сердце, более крепкие кости, более быстрое время реакции и более высокая устойчивость к различным заболеваниям. Кроме того, вы можете есть и пить столько, сколько захотите, потому что вы сжигаете все это.
- 6. Но следует отметить, что одной из главных проблем молодежи в настоящее время является злоупотребление наркотиками. Институт социальных исследований Академии при Правительстве Российской Федерации провел детальный опрос, чтобы определить отношение общественности и мнения экспертов к употреблению наркотиков и наркоманам. Результаты этого исследования не были обнадеживающими возраст потребителей наркотиков снижается. Эксперты в этой области считают, что самая высокая категория риска это студенты школ и университетов. Точность этой

оценки подтверждается ответами на вопрос: «Где легче всего разжиться наркотиками?" В то время как эксперты и родственники потребителей наркотиков заявили: «В основном на рынках, затем на дискотеках и вечеринках для молодежи и, наконец, в квартирах наркоторговцев», подростки дали более точный ответ, что сначала это было в квартирах наркоторговцев, затем на вечеринках и, наконец, на рынках. Все они сказали, что лекарства наиболее легкодоступны. Кстати, почти никто из подростков не упомянул средства массовой информации в качестве источника информации об опасностях злоупотребления наркотиками. Они получают информацию от своих сверстников (80 процентов) или от знающих взрослых.

Абсолютное большинство экспертов считает, что нынешняя ситуация со злоупотреблением наркотиками является результатом падения нравственности и культуры, а также плохой работы органов здравоохранения и резкого роста преступности. Обе группы говорят, что основными причинами пристрастия к наркотикам являются влияние друзей, которые уже употребляют наркотики, отсутствие интересной работы, скука и нечего делать, и, наконец, слишком много денег. Около трети подростков резко негативно относятся к употреблению наркотиков среди своих сверстников: "Это тяжелое заболевание, требующее обязательного лечения. Затем еще около трети полностью лояльны: «Это глупая привычка, такая же, как курение или алкоголь. Они вырастают и сдаются.» Напротив, родственники наркоманов уже научились на горьком опыте, что если у члена их семьи проявляются признаки наркомании, следует немедленно обратиться за помощью к специалисту.

Доклад на тему: «A problem of a generation gap»

One of the important problems of all time sis a generation gap. Adult's mentality is different from teenager's. We are the children of two epochs with different views on various subjects. Because of this parents and children sometimes argue with each other.

Some people believe that teenagers today are generally rude, lazy and ill-behaved. Other people, however, think that teenagers are not so bad. Some times people don't understand teenagers. They don't understand some problems and things which are very important in teenagers' life, for example the lifestyles, piercing, tattoos, relationship with friend sand teachers.

Some people don't want to under stand modern views, ideals and our system of values. They say that teenagers are cruel, brutal, heartless and rude. Yes, today new generation "plays" with smoking, drugs and alcohol, but this doesn't mean that all teens are really bad!

On the other hand, today many elderly people look at the world with new eyes. Moreover, they try to understand teenagers' problems and solve them.

Most of the quarrels between parents and children happen because of children's marks at school and generation gap. We try to learn better, but if we have a bad mark our parents can shout at us.

In most cases "new generation" doesn't understand their parents and becomes depressed because of this. To protest against it, teens can shock people around them. That's why it is considered that teens today are lazy and ill-behaved. Elderly people usually compare their childhood and youth with present, they are always talking about "the good old days". People are said to become wiser with age. Sometimes it is true and sometimes it is not. I think that you can meet a wise man among the old as often as among the young. It is wrong that when wisdom always comes in old age. Sometimes when we talk to adults, they listen only to their own point of view. That's why some teens don't like to talk to adults. To sum it up, nowadays everyone has a different view on teen's life. But, in fact, we should simply learn to understand each other.